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                                                     Ata  da  Sessão  Ordinária   da   Câmara 

                                                    Municipal  de  Arraial  do Cabo, realizada  

                                                       no  dia  quatro  de  março de dois   mil   e                                        

                                                       vinte  um.  

                                                 

Aos quatro dias do mês de março do corrente ano, realizou-se, às 10h na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária,  sob a Presidência do vereador Angelo de 

Macedo, que constatando o número legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão.  A seguir, o 1º Secretário,  o vereador Tayron Alvarenga  

procedeu a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi votada e aprovada por 

unanimidade. Dando continuidade, o 1º Secretário fez a leitura da ordem do 

dia conforme segue: Projeto de Lei nº  024/21 promovido pelo Prefeito 

dispondo sobre autorização para subscrição e integralização de ações em 

operação de aumento de capital social da COMAP; Projeto de Decreto nº 

02/21 de autoria do Edil Tayron Alvarenga concedendo título de cidadania 

cabista ao Sr. Gerson Alves Moreira; Projeto de Decreto nº 03/21 de autoria 

do Edil Tayron concedendo título de cidadania cabista ao Sr. José Adilson 

Cardoso; Indicações de autoria do Vereador Angelo de Macedo:  nº 047/21  

solicitando ao Prefeito a colocação de guardas municipais em todas as praças 

do Município; nº 062/21 solicitando, em caráter de urgência, a contratação de 

mastologista; Indicações do edil Genival Pacheco: nº 048/21 indicando ao 

Prefeito a limpeza e iluminação na Avenida Pedro Francisco Sanches; nº 

049/21 indicando limpeza e manutenção das escolas Vera Felizardo, Francisco 

Luis Sobrinho e Sotero de Souza; nº 059/21 solicitando iluminação nas curvas 

da Prainha;  Indicações promovidas pelo Vereador Mario Sergio: nº 050/21 

solicitando a disponibilização de contêiners de lixo para as localidades de  

Sabiá, Caiçara e Pernambuca; nº 051/21 solicitando a extensão das calçadas 

em 1,50 no Distrito de Monte Alto; nº 052/21 solicitando o recolhimento dos 

veículos abandonados em via pública; Indicação nº 055/21 promovido pelo 

Vereador Alexandre Barreto  indicando ao Prefeito a necessidade em tornar 
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mão única a Rua Manoel Duarte no bairro Sítio; Indicações de autoria do Edil 

Cleyton Barreto: nº 056/21 indicando a viabilização de operações nos postos 

de combustíveis a fim de coibir preços abusivos; nº 057/21 solicitando a 

construção da orla da Prainha; nº 058/21 indicando o retorno do Projeto “Café 

do Pescador”; nº 060/21 indicando a instalação de redutores de velocidade na 

Rua Vera Cruz; Indicação nº 062/21 promovido pelo Vereador Wellington 

Lacerda indicando a sinalização vertical e horizontal da rua Januário, altura do 

nº 018 no bairro de Figueira; Requerimento nº 05/21 promovido pelo Vereador 

Angelo de Macedo requerendo ao Prefeito informações, bem como 

documentações  pertinentes a desapropriação da área da Alcalis na gestão 

2005-2008 para construção do cemitério Municipal. Após leitura do expediente, 

o 2º Secretário, o vereador Alexandre Barreto realizou a chamada regimental 

constando a presença de todos os edis. Na sequência, fez uso da palavra no 

expediente do dia, o vereador Genival que convidou os colegas Tayron e 

Lacerda para irem de encontro ao Secretário Municipal de Saúde para 

esclarecimentos quanto possíveis restrições no combate ao Covid. O vereador 

deixou claro que a iniciativa visa entender o porquê do fechamento dos 

comércios às 20h enquanto diversas aglomerações ocorriam durante o dia 

através de passeios organizados, dentre outras ações, contrariando assim  as 

medidas preventivas de saúde. Dando continuidade, se  mostrou   preocupado 

com algumas medidas recentemente impostas que vinham afetando o 

comércio local, o qual  já estava sendo prejudicado desde o início da pandemia. 

Por conseguinte, o vereador Mário Sérgio disse não entender a precariedade  

do posto de saúde do Morro da Boa Vista, haja vista que a reforma custou 

aproximadamente quatrocentos e cinquenta mil reais aos cofres públicos na 

gestão anterior. Na oportunidade, demonstrou interesse na reunião com o 

Secretário de Saúde para pontuar algumas questões. Posteriormente, a 

Presidência prosseguiu com os trabalhos onde realizou a leitura da ordem do 

dia conforme segue: Indicações nºs 047, 048, 049, 050. 051, 052, 053, 055, 

056, 057, 058, 059, 060, 061 e 062/21; Após discussão, aprovadas por 

unanimidade. Requerimento nº 05/21; Após discussão, aprovados por todos 

os presentes. Requerimento verbal de autoria do Edil Ayron requerendo ao 
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Prefeito, em caráter de urgência, a compra de vacinas para imunização de 

todos os munícipes. Em concordância, todos os presentes aprovaram o 

requerimento.  Projeto de Lei nº 015/21 de autoria do Prefeito Dando nova 

redação ao anexo I da Lei nº 2.086/18; Sem discussão, aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei nº 016/21 promovido pelo Prefeito dando nova 

redação ao anexo I da Lei nº 2.087/18; Sem discussão, aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei nº 017/21 de autoria do Prefeito denominando 

oficialmente a Praça localizada no Loteamento Aroeiras; Sem discussão, 

aprovado por todos os presentes. Projeto de Lei nº 024/21. O referido Projeto, 

por solicitação da Presidência, foi encaminhado à Procuradoria que emitiu 

Parecer sugerindo a Mesa Diretora e as Comissões Permanentes que 

oficiassem a Prefeitura, bem como a COMAP, para apresentação de 

informações sobre a utilização dos recursos inerentes ao aumento de capital, 

antes da apreciação em Plenário, reforçando o que dispõe o artigo 168, 

parágrafo primeiro da lei das SA. Pelo Exposto, a Presidência encaminhou o 

Projeto em questão à Comissão de Finanças e Orçamento atentando quanto 

ao Parecer. Projeto de Resolução nº 01/21 de autoria da Mesa Diretora 

solicitando autorização para abertura de crédito adicional suplementar por 

anulação de recursos ao orçamento do exercício de 2021; Sem discussão, 

aprovado por unanimidade. Projeto de Resolução nº 02/21 promovido pela 

Mesa Diretora regulamentando a concessão de adiantamento para pequenas 

despesas e a respectiva a prestação de contas, no âmbito da Câmara 

Municipal; Sem discussão, aprovado por todos os presentes. Projeto de 

Resolução nº 03/21 de autoria da Mesa Diretora solicitando autorização para 

pagamento de contribuições de categoria profissionais econômicas dos 

servidores da Câmara Municipal. Os Projetos de Decreto nº 02 e 03/21 foram 

encaminhados à Comissão de Justiça e Redação. A seguir, a Presidência, 

inscrito no expediente do dia, fez uso da palavra a fim de informar  quanto a 

um possível dono do terreno doado à Prefeitura para construção de um 

cemitério e posteriormente embargado. O vereador salientou que solicitaria 

informações da área à Comarca de Arraial, bem como informações da área do 

bairro Sítio onde se encontrava a quadra de esportes . Quanto ao Projeto nº 
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024/21, alertou as comissões quanto a aprovação do mesmo sem  os  devidos 

esclarecimentos dos recursos gastos pela Companhia no ano anterior. 

Posteriormente, nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida 

sessão,  marcando a próxima para o dia nove em horário regimental.  E para 

constar, eu, Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento, que após 

ser lido e votado, será assinado pela Mesa Diretora para que se produzam 

seus efeitos legais. Arraial do Cabo, quatro de março  de dois mil e vinte e um. 

                          

                         _____________________________ 

Angelo de Macedo Alves 

Presidente  
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Tayron Alvarenga 

1º Secretário  

 

 

                              

                          _____________________________ 

Alexandre Barreto 

 2º Secretário  

 

 

 

 

 

 

 


